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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019 

e-mail: contact@primariastanilesti.ro 
web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 5291/11.06.2025 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 11.06.2025, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei Stănilești, judetul Vaslui, în 

cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza dispoziţiei                      

Nr. 216/10.06.2025 a primarului comunei Stănileşti. 

 Din totalul de 15 consilieri locali, 15 sunt prezenţi. La ședință participă doamna Gugiuman 

Luminița. De asemenea, este prezent domnul Botoșneanu Marcel, din partea crescătorilor de animale.   

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.05.2025. Cu 15 voturi „pentru”, nici un 

vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 

Domnul consilier local Chirițoiu Viorel, președinte de ședință dă citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului unei sume de 50.000 lei din bugetul local al 

U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară gaze 

naturale Stănilești-Lunca Banului, pentru cheltuieli cu obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE 

SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA 

BANULUI, JUDEȚUL VASLUI".  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-

finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea I a bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2025 – luna iunie. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-

finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 

2025, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna iunie. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-

finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă, a unor suprafeţe de pajişte 

care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în baza cererilor 

crescătorilor de animale, persoane fizice având animalele înscrise în RNE şi/sau în SIIE, membri ai 

colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul U.A.T.C. Stănilești.  

 Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea 

teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  nici o 

„abţinere”, ordinea de zi se aprobă. 
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Discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă există solicitări de suplimentări pentru ordinea de zi.  

2. Dl. Botoșneanu Marcel: Am venit din partea crescătorilor de animale, cei care avem câte un animal. 

Trebuie să găsim o soluție să putem paste și noi.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu se poate suplimenta în condițiile astea ordinea de zi a ședinței. Se 

suplimentează cu proiecte de hotărâre, propuse de primar, consilieri locali sau cetățeni, dar cu documente, 

sub o altă formă. Așteptați și discutăm problema după ședință. Dacă doriți, puteți ieși și vă cheamă un 

consilier când s-a finalizat discuția pentru ordinea de zi. 

4. Dl. Botoșneanu Marcel: Atunci aștept aici.  

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului unei sume de 50.000 lei din bugetul local al 

U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară gaze 

naturale Stănilești-Lunca Banului, pentru cheltuieli cu obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE 

SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA 

BANULUI, JUDEȚUL VASLUI".  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Am înființat asociația de dezvoltare cu Lunca Banului pentru a obține 

finanțare la proiectul cu aducțiunea de gaz. Suntem în asociere cu comuna Lunca Banului  și cheltuielile 

se impart. Prin hotărâre de consiliu local și la Lunca Bnaului au alocat o sumă de 50.000 lei la bugetul 

A.D.I. Se achită studiul geortehnic, D.T.A.C.-ul s-a achitat și vor mai fi alte cheltuieli cu implementarea 

proiectului. Deci asociația are personalitate juridică separată, conturi separate, o evidență contabilă 

separate. Din banii pe care îi alocăm de la bugetul local fiecare comună, funcționează asociația și plătim 

cheltuielile cu avize, proiectări, studii.  

2. Dl. consilier local Artene Irimia: Deci 100 mii costă doar cele două studii? Sau e ca o pușculită? 

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu doar cele două studii. Plătim mai multe lucruri. D.T.A.C.-ul a fost 

37.000 lei, studiul geotehnic 23.000 lei. Este ca o pușculită, la care contribuie cele două comune. Plătim 

în funcție de ce servicii este nevoie. Dacă sunt întrebări? 

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici 

o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea transferului unei sume de 50.000 lei din bugetul 

local al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

gaze naturale Stănilești-Lunca Banului, pentru cheltuieli cu obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE 

SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA 

BANULUI, JUDEȚUL VASLUI", este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea I a bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2025 – luna iunie. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: La acest punct vă explică doamna contabil.  

2. Dna. referent contabil Gugiuman Luminița: Rectificarea se datorează sumei de 500.000 lei pe care 

am primit-o de la Consiliul Județean Vaslui, din fondul de rezervă aflat la dispoziție. Suma a fost 
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repartizată către investiții – suma de 350.000 lei și suma de 150.000 lei pentru reparații drumuri sătești. 

La partea de investiții am alocat suma de 100.000 lei pentru refacere gazon la baza sportive Stănilești, 

80.000 lei la împrejmuire Centru Cultural Pogănești, 50.000 lei pentru A.D.I. Gaz și 120.000 lei 

reprezentând partea de cofinanțare la Centrul pentru părinți și copii de la Gura Văii.  

3. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Gazonul este 84.000 lei cum este trecut în anexă sau 100.000 

lei? 

4. Dna. referent contabil Gugiuman Luminița: 100.000 lei. În anexa la planul de achiziții este suma 

fără T.V.A. 

5. Dl. consilier local Armănuță Dragoș Liviu: Nu e prea mult 100.000 lei?  

6. Dl. primar Tofan Găbișor: Banii primiți trebuie rectificați în buget. Acestea sunt sume generice. Nu 

înseamnă că dacă i-ai pus, i-ai și cheltuit. Sunt puse generic sume, pe anumite categorii de cheltuieli. Nu 

știm exact deocamdată cât vom cheltui într-o anumită direcție.  

7. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Cu oamenii din primărie faceți lucrările? 

8. Dl. primar Tofan Găbișor: Da. Cu oamenii noștri. Eventual mai închiriem câte un utilaj. De exemplu 

la cărat pământ. La reparații drumuri am cumpărat semifabricate pentru poduri și am reparat poduri cu 

oamenii noștri. Sunt vreo 5-6 și în Stănilești. Ați văzut ce se întâmplă când vin ploile.  

9. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Sunt bune semifabricatele.  

10. Dl. primar Tofan Găbișor: Sunt anumite cheltuieli care sunt previzibile de la bun început, cum sunt 

cotele de cofinanțare. Altele apar pe parcurs. De exemplu, branșamentele electrice la investiții, cum am 

pățit cu avizele de la Delgaz. Avizele sunt conditionate, de extindere de rețea, întăriri, alte cheltuieli. La 

bazinele de apă nu am avut current pe deal, la bazine și am fost nevoiți să facem alte cheltuieli. Dacă aveți 

întrebări, dacă nu, supunem la vot.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici 

o “abținere”, proiectul de hotărâre rectificarea I a bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. 

Comuna Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2025 – luna iunie, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 

2025, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna iunie. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Modificările din buget se fac în paralel cu planul de achiziții.  

2. Dna. referent contabil Gugiuman Luminița: Sunt modificările pe care le-am discutat la rectificare. 

Planul de achiziții se actualizează la fel.  

3. Dl. consilier local Artene Irimia: Deci sunt complementare cele două hotărâri și nu se pot separa.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici 

o “abținere”, proiectul de hotărâre privind actualizarea Programului anual al achiziţiilor publice 

pentru anul 2025, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna iunie, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă, a unor suprafeţe de pajişte 

care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în baza cererilor 
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crescătorilor de animale, persoane fizice având animalele înscrise în RNE şi/sau în SIIE, membri ai 

colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul U.A.T.C. Stănilești.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Sunt 3 suprafețe de pășune, cu trei cazuri izolate. Propun să le dicutăm și 

să le supunem la vot separat, nominal.  

2. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Aici e situația un pic complicată. Nu știu dacă e ok să se 

procedeze așa. Pentru că din ce m-am informat, pentru că erau aici la primărie mai devreme cei de la 

Voloseni, sunt nemulțumiți de atribuirea directă, în condițiile în care putea și ar fi vrut și ei să liciteze.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Când puneți o problemă, vă rog să vă informați. Acei crescători erau acum 

la primărie pentru că semnau contractele și luau adeverințele de A.P.I.A., nu pentru că erau nemulțumiți. 

Sunt cazuri excepționale cele pe care le avem pe proiectul de hotărâre. Ca să reluăm procedura de licitație 

pentru 3 bucățele de pășune de 2-3 ha mai durează pe puțin încă 2 luni și s-ar pierde și subvenția, iar de 

pășunat tot va pășuna cineva, dar nu ar plăti nimeni. De exemplu, primul caz, domnul Dacu, a licitat pe o 

carte funciară în mod eronat. Deci când a completat documentele pentru licitație a dorit să liciteze pe o 

bucată vecină cu bucata lui, dar din eroare a completat alta, mult mai departe, care era pe fostul contract 

al lui Ciobanu Florin. Acum, a renunțat la bucuata pe care a licitat eronat și a fost atribuită următorului 

care a licitat, lui Ciobanu. Așa s-a rezolvat o situație conflictuală. Dar solicită altă bucată de pășune și este 

vorba despre suprafața pentru care s-a reziliat contractul cu Radu Andrian, pentru că nu mai avea animale. 

Dar s-a reziliat abia după ce s-a dat hotărârea de consiliu în martie și nu am putut prinde bucata la licitație.  

4. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Da, dar ceilalți își doresc și ei o bucățică.  

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi am vrut ca în acest fel să mai aplanăm din situațiile conflictuale Deci 

ați înțeles situația cu Dacu? Ține de consiliul local dacă vrea să resolve. Eu am venit cu o propunere dar 

dacă nu vreți, eu nu vă oblig. De asta am propus să se voteze individual, pe fiecare caz în parte.  

6. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Da, dar într-un fel îl favorizăm pe Dacu. Se creează un alt 

conflict.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Între cine și cine? Nu e conflict. Tocmai, că este o rreglare ca să atenuăm 

conflicte. Dacu a renunțat la bucata câștigată pentru a nu fi în conflict cu Ciobanu, iar lui i se poate atribui 

prin hotărâre suprafața propusă.  

8. Dl. consilier local Artene Irimia: Deci Dacu acum își ia practic terenul pe care a dorit să liciteze?  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Da, este bucata de lângă el, să poată pășuna. Cealaltă era peste trei loturi 

distanță. Deci, la Dacu, dacă am lămurit problema, să votați, dacă nu mai sunt alte întrebări.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici 

o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă, a unor 

suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, 

în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice având animalele înscrise în RNE şi/sau în 

SIIE, membri ai colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul U.A.T.C. Stănilești – 

pentru solicitant DACU MARCELA, este aprobat. 

Se trece la discutarea următoarei solicitări: Dărăbană Ciprian.  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: La Dărăbană Ciprian, a fost o situație mai ciudată. El a venit la primărie, 

a scos toate documentele, a plătit taxa și a completat formularele, dar, în loc să le depună, a plecat cu 
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acasă, în loc să le depună. Și a venit cu ele în ziua licitației, că așa a crezut că trebuie să vină. A zis că a 

înțeles greșit de la funcționari și de asta a plect cu dosarul acasă. Pe bucata de pășune pe care a avut-o pe 

contractul care a expirat, de 2 ha, nu a licitat nimeni la licitație. Acum, a făcut cerere, să i se atribuie 

aceeași suprafață, de 2 ha. Trebuie să înțelegeți și faptul că nu putem ortganiza o licitație, care are costuri 

cu anunțuri, procedure și durează 2 luni, pentru o suprafață de pășune de 2 ha. Nu se justifică… 

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici 

o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă, a unor 

suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, 

în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice având animalele înscrise în RNE şi/sau în 

SIIE, membri ai colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul U.A.T.C. Stănilești – 

pentru solicitant DĂRĂBANĂ  CIPRIAN, este aprobat. 

Se trece la discutarea următoarei solicitări: Dărăbană Dumitru.  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Aici este altă situație. Dărăbană Dumitru a participat la licitație, dar a 

rămas fără nimic, pentru că a participat cinveva și a licitat peste. Încă două persoane au mai fost. Acum, 

el a rămas cu animalele și nu are unde să le pască. Și are vreo 16 capete din adeverință. Suprafaț de pășune 

disponibilă identificată este de la alt crescător care a rămas fără animale și a trebuit să reziliem. Le-a 

vândut și nu a anunțat la primarie. I-am trimis somație să aducă adeverință de la veterinar și nu a adus. 

2. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Dacă la ceilalți am mai înțeles, aici e mai complicat. De ce nu 

verifică primăria animalele în teren? 

3. Secretar general Burcioagă Mihaela: Efectivul de animale din exploatație este trecut în adeverința 

eliberată de către medicul veterinar. Nu putem contrazice un document oficial, emis de o autoritate 

competentă.  

4. Dl. consilier local Rîpanu Daniel Răzvan: Și eu am rămas fără pășune pentru că a licitat cineva peste.  

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Trebuie să ne gândim totuși cum facem și cum e moral. Dacă ajungem 

să verificăm și animelele din teren, care mai este rolul veterinarului? Care este sarcina lui? Nu acolo sunt 

înscrise exploatațiile, cu animalele, cu seriile? Nu putem rezolva chiar toate problemele la primarie. 

Trebuie să existe și colaborare.  

6. Dl. primar Tofan Găbișor: Cabinetele veterinare primesc subvenții pentru numărul de animale, sunt 

subvenționați de stat, nu? În funcție de animale, de suprafață... 

7. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Cabinetele veterinare sunt societăți comerciale.  

8. Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Și cei cu un singur animal? Nu se găsește o bucată de pășune 

și pentru ei dacă se unesc? 

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Au mai fost cazuri în care au făcut așa și a ieșit cu scandal. Primarul și 

primăria nu are ce căuta în scandaluri din acestea. Dacă nu sunteți de acord, atunci cele 3 ha să rămână 

fără contract și să scoatem la licitație după. Dar nu le putem lăsa fără să încasăm pe suprafață…. 

10. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Și când vine Curtea de Conturi punem mână de la mână 

să plătim redevența...pentru sume neîncasate.. 

11. Dl. consilier local Artene Irimia: Să pășuneze Titi pe o suprafață mai mare din cele 3 ha și pe restul 

cei cu câte o vacă.  
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12. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Noi acum aprobăm pentru Titi Dărăbană...Dar dacă nu îi lasă și 

pe ceilalți să pască, ce facem?  

13. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Nu putem aproba pentru că efectiv a pierdut licitația, nu 

este altă situație specială. 

14. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci când se scoate din nou la licitație, vă mobilizați cei cu o vacă și 

licitați pe suprafață.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 6 voturi „pentru” – domnii consilieri locali Tofan 

Costică, Dobă Ciprian, Neculiță Relu, Pîndaru Costel, Macare Narcis Cornel, Crețu Dorin, 8 voturi 

„împotriva” – Armănuță Dragoș-Liviu, Artene Irimia, Bejan Marius-Marian, Bordeeanu Constantin 

Mihai, Chelu Marian Cornel, Chirițoiu Viorel, Rîpanu Răzvan Daniel, Rîpanu Ionel şi o “abținere” – 

domnul consilier local Crețu Carolică, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire 

directă, a unor suprafeţe de pajişte care fac parte din domeniul privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui, în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice având animalele înscrise 

în RNE şi/sau în SIIE, membri ai colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul U.A.T.C. 

Stănilești – pentru solicitant DĂRĂBANĂ  DUMITRU, este respins. 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei extraordinare 

a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 11.06.2025,  se declară şedinţa 

încheiată. 

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

           PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

 CHIRIȚOIU VIOREL                     BURCIOAGĂ MIHAELA  

  

 

  

 

 

 

 

 

 


